

我区部署京杭运河淮安区段整治工作

(紧接第一版) 积极向上争取项目资金,进一步锁定整治目标,确定整治项目、落实资金来源,分年度进行实施。要强化问题导向,分类专项推进。要坚持系统谋划,认真了解情况,全面摸清底数,科学制定方案,排出近期目标和远期目标,分类开展专项推进。特别是针对“三乱”的问题,要坚持依法依规、疏堵结合的原则,突出一乱一策、一企一案,严厉打击各类乱排、乱建、乱占现象,严厉打击各种破坏水环境、危害水安全、损害水生态的违法行为,逐步消除存量问题,坚决遏制增量发生,全力维护京杭运河良好的河流管理保护

秩序。要坚持标本兼治,分层长效管理。通过分类专项行动,集中整治一批突出问题,为京杭运河淮安区段环境综合整治工作打下基础、清除障碍,实现京杭运河水岸常绿、河水常清的美好愿景;要进一步细化京杭运河淮安区段长效管理方案,建立健全长效管理机制,在坚持依法治水管水的同时,完善“一河段、一档案”的台账,明确区、镇、村、组、户的工作责任,定期巡查、适时督查、长效管理,通过采取具体抓、反复抓、持续抓的措施,保证“三乱”问题整改一个、巩固一个、管护一个。

施恩佩强调,京杭运河整治涉及的部门多、任务重、压力大,相关部门要履职尽责,协同协作,群策群力,全力以赴完成各项整治任务。要强化组织保障。全面推行京杭运河“三乱”专项整治工作,区级层面要成立专项整治领导小组,明确工作职责,统一工作步骤,有序开展各项整治任务;镇、村、组、户要坚持党政主要领导负责制,主要领导要亲自部署、亲自督促,分管领导要具体负责、一线落实,确保事有专管之人、人有明确之责,形成一级抓一级、一层抓一层的责任网络。要强化协作配合。进一步整合环保、交通、水

利、住建、农委等部门以及沿线乡镇街道力量,聚焦总目标,打好组合拳、汇聚凝聚力。在执法过程中,要找准找齐执法依据、规章制度,依法履行公告、行政处罚等职责,确保整治工作依法依规有序推进。要严格落实责任追究。全面推行京杭运河“三乱”专项整治工作是一项政治任务,环境保护防治有要求、经济社会发展有需求、人民群众有期盼,必须不讲条件、不打折扣完成任务。对问题整改不力、工作不主动、推进不积极的单位或个人,将从严追究相关责任。

淮安区报社招聘合同制新闻采编人员公告

因事业发展需要,决定面向社会公开招聘合同制新闻采编人员,现将有关事项公告如下。

- 一、招聘岗位及人数**
采编人员2名。
- 二、应聘条件**
 - 1、坚持四项基本原则,拥护党的路线、方针、政策,遵纪守法,品行端正。
 - 2、热爱新闻事业,有较强的新闻敏感性和良好的文字功底。
 - 3、全日制普通高校毕业生,专业不限。
 - 4、年龄40周岁以下,户籍不限。
 - 5、有新闻、新媒体从业经验者优先(一年以上从业经历),年龄及学历可适当放宽。
- 三、报名时间及方式**
 - 1、报名时间:即日起至6月20日。
 - 2、报名者请到淮安区报社1211室报名。
 - 3、报名时需提供本人近期两寸免冠照2张,身份证、毕业证及能够证明个人能力的相关材料(作品、证书等)的原件和复印件。
 - 4、初审合格的报名者,报社将发出参加考试通知。
- 四、考试方式、内容和实施办法**
 - 1、考试方式和内容
考试方式包括文化考试和实践考试,均实行百分制。文化考试内容:汉语言文学、公共基础知识、新闻采编知识等,合格分数线为60分;实践考试主要测试写作水平,合格分数线为60分。文化考试不达标合格线者,不列入实践考试范围。
 - 2、文化考试结束后,原则上按聘用人数1:3比例,从高分到低分确定实践考试入围人员;实践考试结束后,由高分到低分确定拟聘用人员。
- 五、聘用及待遇**
拟聘用人员经公示无异议后,试用3个月,试用期工资约2600元。试用期满后考核不合格者,不予聘用。试用合格者签订劳动合同,实行一年一聘。正式聘用后,月工资约3700元,另缴纳“五险一金”。
- 六、报名地点及联系方式**
淮安区报社地址:淮安区新城商务中心(翔宇南道1099号)12楼。
咨询电话(联系人):杨文龙,联系电话:0517-87030119、13505230509。

淮安区报社
2018年5月28日

高考落幕不法分子或将“上线” 考生家长谨防八大骗术

新华网北京6月12日电(于子茹)每年高考后,总会曝出有关高考考生的各类诈骗案,并且随着技术的发展,不法分子的手段不断翻新,一些招生诈骗披上信息化外衣后又卷土重来。为了让广大考生和家长不要误入此类诈骗陷阱,我们梳理出8类招生常见骗局,提醒广大考生和家长见招拆招,注意防范。

骗打下基础。

【提醒】
考生及家长最好不要在手机论坛、非安全电子市场下载此类手机应用,可选择在应用宝等安全电子市场下载并安装手机管理,定期查杀病毒。并且,填报志愿最好还是以各高校公布的往年招生情况、今年招生政策与教育部下发的高考志愿填报指南为主,不要过分相信网络中的大数据。

档”威胁考生和家长,达到诈骗钱财的目的。

【提醒】
在艺术类考生录取工作中,考生的正常录取不会受到任何影响,希望广大考生及家长调整好心态,切不可“病急乱投医”,以免上当受骗。

骗术五
“混淆学历与非学历教育”

不法分子或中介故意混淆自学考试、成人高考、网络教育与普通高校招生不同的学历教育之间、学历与非学历教育之间的区别,通过自考助学班、网络教育班等入学通知书蒙骗,部分办学机构打着学历教育的幌子,实际招收非学历教育学员。

【提醒】
高等教育自学考试和成人高校招生考试也是我国高等学历教育的重要形式,但同普通高等教育相比,各有不同的政策规定和特点,不能与普通高校招生相互混淆。考生应分清不同的教育形式,根据自己的意愿选择就学的类别,以免上当受骗。

骗术六
“鼓吹有内部关系”

一些不法分子冒充军队机关或招生部门工作人员诈骗,有的假冒军校领导、军队干部,吹嘘有“内部招生指标”、“计划外招生指标”;更有甚者,编造虚构招生机构,伪造各种公文,诱骗考生和家长。

【提醒】
第一,军校招生与其他地方高校招生一样,有严格的程序和规定。第二,军校招生没有计划外名额,军队和武警部队不允许任何个人私自携带招生公文,招生过程不存在向考生或家长展示公文这一环节。第三,考生收到

录取通知书后,要通过官方指定的查询渠道进行查询验证,分辨真伪。

骗术七
“不请自来”的录取通知书

“某某同学,我院决定录取你人某某专业学习,请你于某年某月某日凭本通知书到学校报到……”近年来,常有考生接到“不请自来”的录取通知书。这些学校不仅招生书籍上找不到,而且考生本人也未填报。

【提醒】
诈骗分子一般通过邮局向考生寄送伪造的录取通知书,提供私人账号,让考生将学费、教材费等费用打入其银行账户进行诈骗。有的录取通知书里会附上一张银行卡,或者提供一个账号,让家长预交学费。然而,一般正规院校寄来的银行卡是没有激活的卡,需要考生带上身份证在银行激活登记,如果查询时银行卡已被激活,考生就要多个心眼,以防上当受骗。银行账户要注意查询是否为对公账号,若是私人账号就不要转账。考生可在教育部门官方网站查询自己的录取信息,及时打电话到录取学校进行确认,再预交学费。

骗术八
领取“教育补贴”

高考结束后,一些骗子会冒充“教育局”“财政局”等工作人员,主动与考生、家长联系,准确报出考生的学籍信息,骗取家长或学生的信任,以领取“教育补贴”需先“激活账户”为名,让其带着银行卡到ATM机上操作。

【提醒】
接到此类电话,考生和家长要第一时间与学校进行核实,特别是涉及转账汇款等情况下更要谨慎操作,切勿贪小利吃大亏。

骗术一
谎称可提前查成绩

高考结束后,考生和家长最关心的是成绩,然而,这种查询成绩的迫切心情易被骗子利用。骗子往往声称可提前查分,并在教育部门官方发布成绩之前,提前向考生或家长的手机发送可以查分的网页链接。事实上,这些链接暗藏木马病毒,一旦点击查看,用户手机存储的通讯录、网银等信息就会被盗取,造成财产损失。

【提醒】
考生及家人查分时认准教育部门指定的查询方式及查分网址,不要轻易点击手机短信里来历不明的链接。如果不慎点击,要立即卸载手机上的支付宝等快速支付工具,确保资金安全,并在备份手机通讯录等重要信息后,将手机重置或恢复出厂设置,或向专业技术人员求助清除病毒。

骗术二
志愿填报APP内暗藏木马病毒

高考已结束,一些考生家庭已经开始比试各大高校往年的录取分数,琢磨志愿填报。有的家长在网上搜索高考志愿时,会跳出很多“高考志愿填报”APP。但这些APP安全吗?从警方反馈的消息称,这有可能是诈骗分子设下的陷阱,以此获取考生的个人信息,从而为下一步精准地实施招生作

骗术三
以“特长生加分优惠”诱骗

骗子称能办理艺术、体育、小语种等各类“特长生”加分,还会煞有介事地要求考生提供“特长生”资格证书,以此骗取钱财。甚至还会冒充高校招生工作人员,租用办公地点、考试场地,设立小语种、艺术类提前招生考试现场,私自组织考试,骗取考试费和录取费。

【提醒】
参加专业考试应通过各省组织的联考参考,或确认是各高校真实的招生办组织的考试。而特长生加分、少数民族加分等加分政策,学生所在的高中会统一组织申报加分手续,任何个人和机构都不可能通过“特别途径”加分。

骗术四
艺术类招生只要交钱就录取

由于艺术类招生种类繁多,投档排序规则和操作程序复杂,加上省外艺术类招生计划要根据生源情况在全国范围进行调整,致使录取持续的时间较长。一些不法分子抓住考生和家长的急切心理,利用录取持续时间长期的特点,声称只要交钱就可以从中运作“帮忙搞定”,或以“不交钱就不录取”、“不交钱就退

中国福利彩票
福彩“快3”
1亿元大派奖
2018年6月1日
多种投注方式全面派奖
不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%
经省福彩中心研究决定,福彩“快3”于2018年6月1日开始开展1亿元派奖活动,奖金派送完毕,次日停止。
江苏省福利彩票发行中心
二〇一八年五月

恩赐山庄 生态旅游度假村
淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版“世外桃源”——恩赐山庄生态旅游度假村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。
走进恩赐山庄,尘世的羁旅,就此驻足;漂泊的心境,就此静谧;驿动的灵魂,就此回家!
地址:淮安区仇桥镇南涧村 电话:153-1709-9680

淮安院子
HUAIAN COURTYARD
怡情墅景 院落人家
[建筑面积 196-359㎡ 人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴]
倾城御约 8597 8888
地址 / 淮安区镇海路与沈坤路交汇处(红军小学斜对面)